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Županova beseda
Spoštovane občanke in občani!

Za nami je prva seja občinskega sveta v 
letošnjem letu. Občinski svetniki so na dolgi 
in naporni seji potrpežljivo in vztrajno, dolgo v 
noč, obravnavali vrsto pomembnih točk. Med 
drugim so opravili prvo branje oziroma prvi 
korak k sprejemu novega programa oprem-
ljanja s komunalno infrastrukturo, ki bo po 
sprejemu postal osnova za natančen izračun 
komunalnega prispevka. Še pomembnejši pa 
je sprejem sprememb prostorsko ureditvenih 
pogojev, ki v prihodnje na območju naše 
občine dovoljujejo le še gradnjo individualnih 

stanovanjskih hiš. S tem je odpravljena bojazen pred nadaljevanjem 
nekontrolirane, predvsem pa, po mnenju občanov, preveč zgoščene 
gradnje na zazidljivih zemljiščih v naši občini. Naj povem, da s tem 
določamo le pogoje za gradnjo na že zazidljivih zemljiščih, ki so ta sta-
tus pridobila v prejšnjih prostorskih aktih.

Predvidevam, da si najnovejših informacij o poteku izgradnje 
novih prostorov v vrtcih, želijo predvsem starši, ki potrpežljivo čakajo 
na prostor za svojega otroka. Na Agenciji RS za okolje smo opravili 
javno obravnavo Študije o poplavni ogroženosti vrtca v Podpeči. 
Predložena študija je bila ocenjena kot primerna, kljub temu pa nam 
je bilo naloženih nekaj malenkostnih popravkov, ki smo jih takoj vnesli 
in upam, da je v trenutku, ko to berete, tudi že izdano manjkajoče so-
glasje in s tem odpravljena zadnja ovira za izdajo gradbenega dovoljen-
ja. Vendar ostale aktivnosti kljub temu potekajo s polno paro. Izbran je 
izvajalec za izdelavo komunalne infrastrukture in temeljenja tega vrtca. 
Razpis za izbiro izdelovalca nadgradnje pa je tik pred zaključkom. Ta-
koj ko bo izdano gradbeno dovoljenje, bomo torej začeli z deli. 

Manj pa je napisati o poteku gradnje vrtca na Rakitni, saj tam 
dela kljub zimi potekajo po načrtih in bodo zemeljska dela kmalu tudi 
končana.  

Prav tako potekajo nadaljevalna dela tudi na Podpeški cesti, in 
sicer na varnostno najbolj občutljivem delu, to je ob križišču s Šolsko 
ulico. Seveda je zapletena prometna situacija povzročila vrsto skrbi in 
negodovanja tudi pri starših, zato je bil organiziran sestanek z njihovi-
mi predstavniki, ki so se ga udeležili tudi predstavniki policije, ZŠAM in 
izvajalca. Dogovorjeno je bilo, da bo po počitnicah, vsaj dokler bodo 
dela potekala na tem odseku, za varnost otrok dodatno poskrbljeno z 
nadzorom predstavnikov ZŠAM in Medobčinskega redarstva, več po-
zornosti pa bo tej prometnici namenila tudi policija.

Na veliko veselje naših občanov pa so v MOL, torej ob črnovaški ces-
ti, začeli z izgradnjo avtobusnih postajališč, ki so pogoj za podaljšanje 
linije MPP št. 19, do Podpeči in Jezera. Na sestanku z vodstvom MOL je 
bilo tako dogovorjeno, da po izpolnitvi naloženih ukrepov in pridobitvi 
soglasja DRSC, linija takoj začne z obratovanjem.

Pred nami je pomlad in kmalu bo na različnih mestih v naši občini 
moč videti rezultate dela občinske uprave v zimskem času, ko je inten-
zivno pripravljala dokumentacijo za širok nabor projektov. Pripravljena 
je vrsta investicij v komunalno infrastrukturo, prenove in novogradnje 
objektov družbenega standarda ter nadaljevanje urejanja prometnih 
povezav. Torej je pred nami zelo intenzivno obdobje.

In še za konec, občina ima prenovljeno in obogateno občinsko 
spletno stran. Obiščite jo. 

Metod Ropret, 
župan

�

Iz občinske hiše
Dražje storitve zimske službe 

Brezoviški svetniki so na 17. seji občinskega sveta sklenili za pet 
odstotkov povišati storitve zimske službe, k čemer sta pripomogla dvig 
inflacije in težki pogoji, v katerih delajo kooperanti. Prav tako so svetniki 
soglašali s spremembami in dopolnitvami odloka o prostorsko uredit-
venih pogojih na Brezovici, Vnanjih in Notranjih Goricah. Z odlokom 
želi odbor zajeziti množično gradnjo večstanovanjskih objektov, na-
menjenih prodaji. Prav tako brezoviška občina pripravlja nova merila 
za komunalni prispevek. Gre za zelo pomemben odlok, ki predstavlja 
pravno podlago za odmero komunalnega prispevka za obstoječo ko-
munalno opremo na celotnem območju občine. V primerjavi z dose-
danjo ureditvijo bo odlok bolj natančno definiral elemente za odmero 
in sledil dikciji zakona, da je komunalni prispevek plačilo dela stroškov 
gradnje komunalne opreme, ki ga zavezanec plača občini, ta pa mora 
omogočiti priključitev na zgrajeno komunalno opremo, na drugi stra-
ni pa mora biti stimulativen za investitorje, ki načrtujejo gradnje na 
območju občine. V nadaljevanju je občinski svet podal zeleno luč raz-
pisu za sofinanciranje letnih programov športa in mladinskih projek-
tov. Občinski svet je podal soglasje za imenovanje članov v svet javno 
izobraževalnega zavoda OŠ Preserje in OŠ Brezovica ter varstvenega za-
voda Vrtci Brezovica, kajti le na tak način bo občina pridobila povratne 
informacije o delovanju javnih zavodov. Ob koncu seje pa so svetniki 
pritrdili k imenovanju Romane Rasperger za direktorico MKZ Rakitna.

Orion

Obvestilo staršem, ki so oddali vlogo za znižano 
plačilo vrtca

Pri letošnjem postopku izdaje odločb za znižano plačilo vrtca je 
prišlo do vrste neljubih zapletov in s tem povezanih neprijetnosti. 
Odločbe so na vaše domove začele prihajati pozneje kot prejšnja leta 
in so v nekaterih primerih povzročile nemalo slabe volje. V lanskem 
letu sta Davčna uprava RS in Ministrstvo za šolstvo in šport pripravi-
la skupno navodilo za posredovanje podatkov občinam, za potrebe 
odločanja o znižanem plačilu vrtca, ki smo ga občine prejele zelo poz-
no, šele 18. 12. 2008. Kljub temu, da smo v skladu z omenjenim navo-
dilom zahtevo na DURS poslali že takoj naslednji dan, smo na podatke 
čakali en mesec. Večino odločb smo izdali skladno z zakonom, v nekaj 
dneh. Po prejemu naših odločb o znižanem plačilu vrtca, se je pri nas 
oglasilo nemalo ogorčenih staršev, ki so ugotavljali, da so njihovi nave-
deni dohodki napačni. V začetku februarja smo z davčne uprave prejeli 
obvestilo o tem, da je pri nekaterih izpisih podatkov prišlo do napake, 
za katero se opravičujejo in obljubljajo, da bodo podatke posredovali 
ponovno. V drugi polovici februarja smo ponovno prejeli podatke, ki 
smo jih pregledali ter primerjali s prejšnjimi. Vsi vlagatelji, katerih novi 
podatki se razlikujejo od starih, boste prejeli nove odločbe o znižanem 
plačilu vrtca. Nove odločbe bodo prejeli tudi vrtci, ki bodo v primeru 
napačno zaračunane oskrbnine naredili poračun in poskrbeli, da ne 
boste oškodovani. Staršem se iskreno opravičujemo in se že vnaprej 
zahvaljujemo za razumevanje. 

Občinska uprava Občine Brezovica
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Občina Brezovica ima novo spletno stran
Občina se v svetovnem spletu po dolgih letih predstavlja s prenov-

ljeno spletno stranjo. Odlikujejo jo preglednost, enostavna uporaba 
in osvežene vsebine, na njej pa lahko z vpisom prireditev sodelujejo 
tudi občani. Med novostmi velja omeniti možnost ogleda občinskega 
glasila Barjanski list v elektronski obliki, dodane pa so tudi povezave na 
različne spletne aplikacije državne e-uprave. Spletna stran je izdelana 
v pastelnih zemeljskih tonih, ki se enačijo z odtenki barjanske narave, 
s čimer so ustvarjalci želeli del tega izrednega sveta prenesti tudi na 
vaše zaslone. 

Gašper Tominc

Redarji opravljajo naloge
V okviru skupnega organa Medobčinski inšpektorat in redarstvo 

sedmih občin, ki ima sedež na Občini Vrhnika, je bilo v začetku mi-
nulega leta ustanovljeno Medobčinsko redarstvo, ki je z operativnim 
delom začelo 1. 4. 2008, ko se je zaposlil vodja Medobčinskega redar-
stva. S prvim junijem 2008 sta se zaposlila prva dva redarja, s prvim 
julijem pa je bil iz Občine Vrhnika na Medobčinski inšpektorat pre-
razporejen še en redar. Občinski redarji so bili opremljeni z uniformo 
v začetku avgusta in tako postali prepoznavni s strani občanov pri 
opravljanju klasičnih redarskih nalog, ki so:

- nadzorovati varen in neoviran cestni promet v naseljih,

- varovati ceste in okolje v naseljih in na občinskih cestah zunaj 
naselij,

- skrbeti za varnost na občinskih javnih poteh, rekreacijskih in 
drugih javnih površinah,

- varovati javno premoženje, naravno in kulturno dediščino,

- vzdrževati javni red in mir.

Občinski redarji opravljajo naloge, ki jim jih nalagajo občinski 
odloki vseh sedmih občin soustanoviteljic, Zakon o občinskem redar-
stvu, Zakon o javnem redu in miru, Zakon o varnosti cestnega pro-
meta ter Zakon o prekrških.

Za potrebe redarske službe smo opremili vozilo, skladno s pred-
pisanimi označbami in barvami, kot jih določa Pravilnik o opremi 
in vozilih za občinske redarje. V začetku septembra, natančneje 8. 9. 
2008, so redarji začeli z obveznim trimesečnim usposabljanjem na 
Policijski akademiji v Tacnu. Zaključek usposabljanja je bil decembra 
2008 in so ga vsi redarji uspešno opravili ter začeli delovati s polnimi 
pooblastili. Januarja 2009 smo zaposlili še preostala redarja, kar je 
skupaj šest redarjev in vodja Medobčinskega redarstva, in tako zapol-
nili vseh sedem sistematiziranih delovnih mest. 

Medobčinsko redarstvo že deluje na območju sedmih občin usta-
noviteljic in daje svoj prispevek k splošni varnosti in varnosti cestnega 
prometa. Sodeluje pa tudi na preventivnih akcijah v osnovnih šolah 
na območju omenjenih občin. Naše sodelovanje je zelo dobro tudi v 
skupnem delovanju s policijo, in sicer v inšpekcijskem nadzoru pa tudi 
redarskih nalogah. V prihodnje bomo takšna sodelovanja vsekakor še 
nadgrajevali. 

V prvem trimesečju letos bo na občinskih svetih občin ustanovi-
teljic sprejet tudi Občinski program varnosti, ki je eden od temeljnih 
podlag za izvajanje redarstva in ima značaj strateškega in izhodiščnega 
dokumenta. V njem so opredeljena izhodišča za zagotavljanje var-
nosti v lokalni skupnosti, zaželeni cilji, ukrepi in nosilci za doseganje 
ciljev, izhodišča za izdelavo ocene varnostnih razmer v lokalni skup-
nosti, izhodišča za organizacijo in delovanje redarske službe, izvaja-
nje nadzora nad izvajanjem občinskega programa varnosti ter ocena 
finančnih posledic. Letos načrtujemo povečati preventivno delovanje 
na področju inšpekcijskega in redarskega nadzora. Za potrebe var-
nosti cestnega prometa bomo nabavili stacionarni radar, ki bo vgra-

jen v vozilo. Občinskim redarstvom daje pristojnost merjenja Zakon o 
varnosti cestnega prometa. Tako bodo lahko naši občani na cestah v 
drugi polovici leta že zasledili vozilo radar, ki bo merilo hitrost na vseh 
občinskih cestah in državnih cestah v naselju. V kratkem bomo izde-
lali spletno stran s temeljnimi podatki skupnega organa in obvestili 
za stranke ter možnostjo neposrednega posredovanja prijave na elek-
tronski naslov. Vse občine ustanoviteljice bodo imele svojo neposred-
no povezavo. Načrtujemo tudi večjo posodobitev informacijske pro-
gramske opreme za občinske redarje, in sicer sistem Radix. 

Inšpekcijska služba bo letos, ko bodo naloge ustanavljanja 
Medobčinskega redarstva v zaključni fazi, v večji meri namenila po-
zornost inšpekcijskemu nadzoru. Ne smemo reči, da je bil sedaj ta 
element zanemarjen, vendar je bila večina bremena ustanavljanja in 
izvedbenih nalog na dveh zaposlenih. Vse zahtevane obveznosti iz 
naslova organizacijske postavitve, ki jo občinam nalaga zakonodaja, 
smo opravili z odliko in smo ponosni na rezultate svojega dela. V mi-
nulem letu smo zaposleni na MIRED opravili veliko nalog, povezanih 
s samo organizacijsko postavitvijo obeh prekrškovnih organov. Veliko 
dela je še pred nami, vendar lahko z gotovostjo rečemo, da smo post-
avili učinkovit skupni organ, ki je sposoben v okviru svojih nalog izva-
jati z zakoni in odloki zadane naloge. To pa še ni naš končni cilj, ki je 
bistveno višji, vendar bosta za to potrebna čas in dozorelo spoznanje, 
da nadzorni organi zagotavljamo varnost pravnega sistema.

mag. Stanislav Bele, 
vodja MIRED

www.novi-megane.renault.si
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Letno poročilo o skladnosti pitne vode 
v letu 2008

Iz vodovodov Brezovica – Radna, Brezovica – novi (zahodni) in 
Brezovica – zahodni (oskrba iz mestnega vodovoda Ljubljana) 

(Notranji nadzor)

1.  Uvod
Preverjanje in spremljanje skladnosti pitne vode iz javnih siste-

mov za oskrbo s pitno vodo in zahteve, ki jih mora izpolnjevati pitna 
voda za javno oskrbo, ureja Pravilnik o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 19/04, 
35/04, 26/06 in 92/06). Glede na določbe pravilnika, poteka prever-
janje skladnosti pitne vode po letnem programu notranjega monitor-
inga (za kar mora poskrbeti upravljalec vodovoda, ki mora zagotavljati 
tudi s pravilnikom skladno pitno vodo in varno oskrbo uporabnikom 
vode) in po letnem programu državnega monitoringa pitne vode (za 
kar poskrbi Ministrstvo za zdravje RS). 

Skladnost pitne vode in varnost oskrbe 
Z vodovodi Brezovica - Radna, Brezovica - novi (zahodni) in  

Brezovica - zahodni (oskrba iz  Mestnega vodovoda Ljubljana), up-
ravlja Krajevna skupnost Brezovica. Zavod za zdravstveno varstvo 
Ljubljana je preverjal in spremljal skladnost pitne vode v notranjem 
nadzoru po letnem programu, usklajenim z Občino Brezovica in up-
ravljalcem vodovodov, KS Brezovica. Opravljal je higienske preglede za-
jetij, črpališč, vodohramov in drugih vodovodnih objektov ter njihove 
ožje okolice, opravljal terenske meritve in odvzeme vzorcev pitne vode  
za laboratorijska preskušanja ter organiziral izvedbo laboratorijskih 
preskušanj. Ob terenskih pregledih in vzorčenju pitne vode je ugotavl-
jal higienske nepravilnosti in pomanjkljivosti na vodovodih ter svetoval 
glede ukrepanja za njihovo odpravo. O ugotovitvah pri pregledih in o 
rezultatih laboratorijskih preskusov vzorcev pitne vode, je ZZV LJ redno 

obveščal KS Brezovica in Občino Brezovica in dajal navodila, mnenja 
in predloge za urejanje oskrbe s pitno vodo. 

Oskrba s pitno vodo je v letu 2008 na vseh treh vodovodih potekala 
brez večjih motenj. Rezultati spremljanja zdravstvene ustreznosti pitne 
vode kažejo, da je bila oskrba s pitno vodo iz vseh treh vodovodov 
sorazmerno varna.

Laboratorijska preskušanja vzorcev pitne vode, odvzetih v notran-
jem nadzoru,  je opravil laboratorij Inštituta za varovanje zdravja  RS 
(IVZ RS); laboratorij ustreza kriterijem za laboratorijska preskušanja 
vzorcev pitne vode, ki jih določa citirani  Pravilnik o pitni vodi. 

2.1  Vodovod Brezovica – Radna
Vodovod oskrbuje s pitno vodo del naselja Brezovica, torej približno 

450 prebivalcev. Vodovod napaja sedem manjših zajetij, Pikec 1, 2, 
3, 4  in Mrzli studenec 1, 2, 3, zajeti so izviri iz  preperine. Občasno, 
predvsem ko je vode iz zajetij premalo (ob suši ter konicah porabe 
vode), se vodovod napaja še iz  bližnjega Mestnega vodovoda Ljublja-
na. V zajetjih Pikec in Mrzli studenec se voda občasno mikrobiološko 
onesnaži, predvsem po dežju. Zato pitno vodo iz zajetij  pred uporabo 
redno dezinficirajo z UV žarčenjem. Zajetja, ki zajemajo vodo iz plit-
kega preperinskega vodonosnika, so podvržena razmeroma hitremu 
vplivu padavin in imajo predvsem po obilnejšem dežju mikrobiološko 
neustrezno vodo. Pojavlja se preveliko število aerobnih baterij, prisot-
nost koliformnih bakterij in bakterij fekalnega izvora ter rahla motnost 
vode. Površina varstvenih pasov zajetij je sicer pretežno poraščena z 
gozdom, kjer ni zelo nevarnih onesnaževalcev. Ob suši in konicah pora-
be je vode iz zajetij premalo. Ob teh prilikah se vodovod preko poseb-
nega priključka napaja iz bližnjega Mestnega vodovoda Ljubljana. Po 
priključevanju lahko pride zaradi spremembe tokov in tlakov vode 
do manjše motnosti in tudi do onesnaženja vode v omrežju. Takrat 
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je potrebno pitno vodo za prehranske namene nekaj dni oziroma po 
navodilu upravljalca prekuhavati.

V letu 2008 v oskrbi z vodo ni bilo ugotovljenih večjih težav. UV 
naprava za dezinfekcijo vode je delovala tehnično pravilno. KS Brezovi-
ca je ustrezno vzdrževala vodovodne objekte in okolico le - teh, vodo-
vodno omrežje in naprave ter sproti odpravljala ugotovljene napake in 
nepravilnosti. Vodovodni objekti in okolica so bili ob pregledih čisti. 
Uporabniki vodovoda so bili s strani KS Brezovica obveščeni, da morajo 
pitno vodo za prehranske namene prekuhavati po vsakem obilnejšem 
dežju, ob znižanju tlakov v ceveh in pojavu motnosti vode.

Skladnost pitne vode 
V notranjem nadzoru je bilo iz vodovoda odvzetih skupaj 20 vzorcev 

pitne vode za mikrobiološko preskušanje. Opravljenih je bilo 17  red-
nih in 3 občasni preskusi. Za fizikalno - kemijsko preskušanje je bilo 
odvzetih 6 vzorcev pitne vode. Opravljeni so bili redni preskusi.

Rezultati mikrobioloških preskušanj so pokazali, da je bil skupaj 
neskladen 1 vzorec pitne vode,  zaradi prisotnosti koliformnih bak-
terij (1). Kontrolni pregled je pokazal, da je vodovod ob odvzemu 
tega vzorca obratoval brez ugotovljenih motenj. Za objekt, kjer je bil 
ugotovljen neskladen vzorec vode, je bilo predlagano izpiranje vodo-
vodnega omrežja. Fizikalno – kemijsko so bili vsi odvzeti vzorci skladni. 
Rezultati spremljanja zdravstvene ustreznosti pitne vode kažejo, da je 
bila oskrba s pitno vodo iz vodovoda Brezovica - Radna v letu 2008 
sorazmerno varna. 

2.2  Vodovod Brezovica – novi (zahodni) 
Vodovod oskrbuje s pitno vodo zahodni del naselja Brezovica, 

približno 208 prebivalcev.

Vodovod s pitno vodo redno oskrbuje zajetje Gola Gorica, ob suši 

pa tudi drenažno zajetje Drobtinka. V letu 2008 v obratovanju vodovo-
da ni bilo večjih motenj. Vodovod je pretežni del leta oskrbovalo zajetje 
Gola Gorica. KS Brezovica je ustrezno vzdrževala vodovod. Vodovodni 
objekti in okolica so bili ob pregledih čisti. Naprava za dezinfekcijo 
pitne vode je delovala tehnično pravilno. Uporabniki vodovoda so bili 
s strani KS Brezovica obveščeni, da morajo pitno vodo za prehranske 
namene prekuhavati po vsakem obilnejšem dežju, ob znižanju tlakov v 
ceveh in pojavu motnosti vode.

Skladnost pitne vode
V notranjem nadzoru je bilo iz vodovoda odvzetih skupaj 17 

vzorcev pitne vode za mikrobiološko preskušanje. Opravljenih je bilo 
12 rednih in 3 občasni preskusi ter 2 preskusa bakterij Clostridium 
perfringens s sporami.  Za fizikalno - kemijsko preskušanje je bilo 
odvzetih 8 vzorcev vode. Opravljeni so bili redni preskusi. Rezul-
tati laboratorijskih preskušanj so pokazali, da so bili skupaj 3 vzorci 
pitne vode mikrobiološko neskladni, odvzeti iz zajetja pred kloriran-
jem (3 krat prisotnost koliformnih bakterij, 2 krat prisotnost bakterij  
fekalnega izvora). Vsi vzorci pitne vode, odvzeti po kloriranju, so bili 
skladni. Fizikalno – kemijsko so bili vsi odvzeti vzorci skladni. Rezultati 
spremljanja zdravstvene ustreznosti pitne vode kažejo, da je bila os-
krba s pitno vodo iz vodovoda Brezovica – novi (zahodni) v letu 2008 
sorazmerno varna.

KS Brezovica

Iz KS Vnanje Gorice
Slabo zimsko vreme nam je preprečilo predvideno čiščenje nekaterih 

barjanskih jarkov, zato se bo čiščenje začelo, ko bo vreme to dopuščalo. 
Objavljen je javni razpis za izgradnjo kanalizacijskega voda od Gulča 
preko vasi do gasilskega doma. Z deli bomo pričeli takoj, ko bo razpis 
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zaključen in izbran izvajalec. Hkrati z izgradnjo kanalizacije je predvidena 
tudi sanacija povezovalnega vodovoda do vodnega zajetja. Prav tako kot 
prejšnja leta, bo tudi letos, v soboto, 4. aprila, potekala tradicionalna 
čistilna akcija po Ljubljanskem barju. Vljudno vabljeni ste vsi, ki vam ni 
vseeno, da se z odmetavanjem odpadkov v okolju onesnažuje in uničuje 
narava. Natančnejši potek in čas čistilne akcije bosta znana naknadno. 
Lep zimski pozdrav,

svet KS Vnanje Gorice

Iz KS Podpeč – Preserje 
Srečanje starejših v KS Podpeč - Preserje

Na materinski dan, 25. marca, bo KS Podpeč - Preserje priredila 
srečanje starejših krajanov, ki bo v Kulturnem domu Podpeč. KS bo pri-
pravila tudi kratek kulturni program in pogostitev. Starejši od 69. leta 
bodo v začetku marca prejeli vabilo na dom. Zaradi lažje organizacije 
bo KS Podpeč - Preserje zbirala prijave do 20. marca. Prisrčno vabljeni.  

Spremembe prostorsko ureditvenih pogojev
Na zadnji seji občinskega sveta Občine Brezovica je bil potrjen 

predlog sprememb in dopolnitev odloka, ki govori o prostorskih ure-
ditvenih pogojih, na kratko PUP, ki dovoljuje le gradnjo enostanovan-
jskih samostojnih hiš po vsej občini. K pospešitvi sprejema omenjenih 
omejitev je vsekakor prispevala tudi peticija krajanov Jezera, ki so jo 
lani poleti predali predsedniku KS in županu Občine Brezovica. 

Napoved za spomladanske čistilne akcije
Res je malo hitro, vendar je potrebno že planirati  spomladanske 

čistilne akcije. S strani Občine Brezovica smo prejeli pobudo oziroma 
obvestilo o čistilni akciji, ki bo 4. aprila 2009, z naslovom »STOP divjim 
odlagališčem na Ljubljanskem barju 2009«, ki jo organizira Okolje-
varstveno društvo Barjanski zmaj, več na portalu www.barje.net. KS 
Podpeč - Preserje vabi k sodelovanju in organizaciji čistilnih akcij vsa 
društva. Ob tej priliki je dobrodošla tudi informacija, da bo v naši kra-
jevni skupnosti redni odvoz kosovnega materiala 6. aprila 2009. 

Ulični sistem v KS
Na zadnji seji sveta KS je bil sprejet tudi sklep glede uvedbe uličnega 

sistema v KS Podpeč - Preserje. Svet se je odločil, da se s postopki uved-
be uličnega sistema za nekaj časa še počaka.  

Kulturni dan dr. Franceta Prešerna v Kulturnem domu Podpeč
Skavtska organizacija Ostrorogega Jelena iz Brezovice je v nedeljo, 

8. februarja, organizirala  kulturno prireditev v počastitev praznika dr. 

Franceta Prešerna, »Prešernovanje«. Za organizacijo in izvedbo se ska-
vtom in ostalim udeležencem najlepše zahvaljujemo.

Špela Rogelj državna prvakinja
14. februarja je Špela Rogelj iz Jezera osvojila prvo mesto v 

smučarskih skokih, na državnem prvenstvu v kategoriji do 15 let, ki je 
bil v Žireh. Osvojila pa je tudi drugo mesto na 100 metrski skakalnici v 
Kranju v  kategoriji članic. Špeli iskreno čestitamo. 

  Janez Šuštaršič, 
KS Podpeč - Preserje 

Iz KS Notranje Gorice – Plešivica
Konec januarja smo prejeli odločbo z Ministrstva za okolje in pro-

stor, ki vrača denacionalizacijski postopek za oba zadružna domova 
na prvo stopnjo odločanja. Z odločbo je prvostopenjskemu organu 
naloženo, da mora upoštevati 19. člen Zakona o denacionalizaciji, ki 

govori, da se nepremičnina ne more vrniti, če bi nastali večji stroški 
za sedanje uporabnike teh domov. Mislimo, da je to zadostni razlog, 
da bo upravna enota zavrnila zahtevek. Birokratski postopki pri prido-
bivanju gradbenega dovoljenja za gradnjo trgovine so prešli v zaključno 
fazo. Po načrtih bi se gradnja lahko začela v aprilu. Upajmo, da se 
bo pridobivanje soglasij za gradnjo gasilskega doma odvilo hitreje, 
zato je bila že opravljena geomehanska raziskava nosilnosti tal, ki bo 
podala smernice za temeljenje in pilotiranje objekta. Skupaj z gasils-
kim društvom smo ustanovili gradbeni odbor, ki bo bdel nad inves-
ticijo. Gradnjo gasilskega doma moramo začeti čim hitreje, saj bomo 
potrebovali sedanjo lokacijo za gradnjo prepotrebnega vrtca. Še vedno 
je naprodaj zemljišče poleg nameravane gradnje, v velikosti 3500 m2. 
Interesenti lahko pokličejo na telefon 041/750 272.  

Marko Čuden, 
KS Notranje Gorice - Plešivica

Komunala
Komunala na Občini Brezovica

Zima se letos prav nič ne ozira na globalno segrevanje. Zima je pra-
va, z veliko snega, ki včasih prinese tudi kakšno prometno nevšečnost. 
Človek kar malo pozabi, da je lahko na cesti tudi nekaj centimetrov 
snega. Narava bo poskrbela, da bo prišla pomlad in z njo tudi nove in-
vesticije in pridobitve. Občani, ki vozite po cesti proti Črni vasi, ste prav 
gotovo opazili, da Mestna občina Ljubljana pripravlja postajališča za 
progo številka 19b. Ko bodo postajališča narejena, lahko pričakujemo 
začetek obratovanja nove proge mestnega prometa, ki bo imela končno 
postajo na Jezeru, pri gasilskem domu. O natančnem terminu začetka 
vožnje vas bomo obvestili v naslednji številki Barjanskega lista. Po zadn-
jem terminskem planu za gradnjo kanalizacijskega sistema v KS Podpeč 
- Preserje in KS Vnanje Gorice, je predviden podpis pogodbe v maju, 
javni razpis za izvajanje del pa septembra. Za porečje Ljubljanice je iz 
naslova kohezijskih sredstev namenjeno 38 mio EUR za osem občin, 
delež naše občine pa znaša dobrih 6 mio EUR. Upajmo, da terminski 
plan drži, tako da bi v začetku leta 2010 intenzivno pristopili k gradnji. 

Marko Čuden, 
podžupan

Komunala porabila že čez 300 ton soli
Tudi na brezoviški komunali ugotavljajo, da se letošnja zima po 

mrazu in snežnih padavinah razlikuje od svojih predhodnic. Pravzaprav 
je taka, kot smo jih nekoč že bili vajeni, temu primerna pa je tudi po-
raba peska ter soli pri komunalnih službah. Brezoviška je tako do sedaj 
za posipanje cestišč porabila že 330 ton soli in preko dvesto kubičnih 
metrov peska. Za splužene ceste skrbi skupaj s sedmimi kooperanti in 
čeprav se zdi, da se zima že poslavlja, so še vedno v popolni pripravljen-
osti. Zimska služba tako še za vsaj en mesec ostaja osrednja okupacija 
brezoviške komunale, nato pa bo svoje aktivnosti prenesla na obnovo 
sekundarnih vodovodnih vodov v Notranjih in Vnanjih Goricah ter v 
Preserju in Podpeči. Nekoliko naj bi se tudi tehnično opomogla, saj 
namerava po nedavni nabavi traktorja za potrebe zimske službe, kupiti 
še bager in manjše servisno vozilo.

Gašper Tominc
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Nova FordFiesta

www.novafordfiesta.si

Poraba: 4,2–6,5 l/100 km; emisija CO2: 110–154 g/km. www.ford.si

Sledite novemu trendu

Šole in vrtci
Obvestilo staršem predšolskih otrok

Vsem staršem, ki želite v  šolskem letu  2009 / 2010  svojega otroka 
vključiti v enote Vrtcev Brezovica (Brezovica, Vnanje Gorice, Notranje 
Gorice, Podpeč ali Rakitna), priporočamo, da Vlogo za sprejem otrok 
v vrtec čimprej oddate, vendar najkasneje do 31. 03. 2009 (11. člen 
Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtce Brezovica). Vloge, ki bodo prispele 
po 31. 03. 2009, se bodo za šolsko leto 2009/10 lahko upoštevale le, 
če bo prostih mest več ali enako število kot oddanih vlog. Prazni ob-
razci oziroma vloge za sprejem otrok v vrtec, so na voljo v vseh omen-
jenih enotah in na spletni strani vrtca, oddati pa jih je potrebno na 
upravi vrtca oziroma poslati po pošti na naslov Vrtci Brezovica, Nova 
pot 9, Vnanje Gorice, 1351 Brezovica. Staršem, ki ste vlogo že oddali 
in je niste preklicali, vloge ni potrebno ponovno oddajati.

V aprilu  bo Komisija za sprejem otrok na podlagi prispelih vlog in 
Pravilnika o sprejemu otrok v Vrtce Brezovica začela z delom. Starši 
boste o sprejemu otrok pisno obveščeni predvidoma v maju ali ju-
niju.

Predvidevamo, da bo v marcu 2009 sprejet nov Pravilnik o 
sprejemu otrok v vrtec, na podlagi katerega boste pisno pozvani vsi 
starši, ki ste oz. boste oddali vloge do 31. 3. 2009, da oddate novo 
vlogo.

Uradne ure, na katerih se lahko dobi podrobnejše informacije o 
vpisu otroka v vrtec, so ob ponedeljkih od 12.30 do 15.30 v enoti 
Vnanje Gorice, Nova pot 9 (tel.: 3651 233).

Alja Kuk, 
ravnateljica 

Investicije na področju osnovnih šol in vrtcev
Brezoviška osnovna šola je dotrajana, funkcionalno, varnostno in 

ekonomsko neustrezna, zato je nujno potrebna temeljitega gradben-
ega posega. Občina Brezovica se je odločila za gradnjo nadomestnega 
objekta, zato bodo podrli stari del zgradbe, torej oba stara trakta ter 
centralni del z vhodom, ter zgradili nov objekt v dveh etažah. Trenutno 
je projekt v fazi izbiranja izvajalca del. Župan občine Brezovica Metod 
Ropret je za Barjanski list pojasnil: »Objavljen je bil razpis, različni iz-
vajalci gradbenih del dvigujejo razpisno dokumentacijo in ko bo razpis 
zaključen, upam, da bomo dobili ustreznega in korektnega izvajalca.« 
Nadomestni objekt bo zgrajen v dveh etažah, s čimer bodo pridobili 
tudi nujno potrebne dodatne prostore, med njimi tudi novo šolsko 
knjižnico, novo manjšo kulturno dvorano, tri oddelke vrtca in seveda 
nove učilnice. Investicija, skupaj vredna približno 3,6 mio EUR, se bo 
začela letos junija in bo predvidoma trajala do začetka šolskega leta 
2010. Ropret je še pojasnil, da bo kljub gradnji pouk potekal nemote-
no, v drugih primernih objektih v občini, ki so si jih predstavniki šole in 
občine že ogledali. 

To pa ne bodo edina obnovitvena dela, ki jih bodo letos izvajali na 
osnovnih šolah, saj bo prenove deležna tudi OŠ Preserje. Dela so v fazi 
izbire izvajalca del za obnovo telovadnice, ki bo tako dobila nov parket 
in opremo, prenovili bodo učilnico za biologijo, zamenjali bodo preo-
stala okna in žaluzije ter uredili parkirišče in okolico šole.

In kakšno je trenutno stanje v brezoviških vrtcih? Delavci Gradišča 
Cerknica nadaljujejo z gradbenimi deli za prizidek k osnovni šoli na 
Rakitni, v katerem bo vrtec. »Na Rakitni dela potekajo nemoteno, iz-
vajalec intenzivno izvaja gradbena dela, tako da zaenkrat še vse poteka 
v okviru terminskih planov,« je pojasnil Ropret. Trenutno delavci iz-
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vajajo zemeljska dela, zaključujejo z izkopom za temelje in urejanjem 
gradbišča, nato pa naj bi začeli s postavljanjem opaža. Terminski plan 
projekta predvideva, da naj bi bil prizidek končan do začetka poletja, 
do septembra pa bi pridobili še uporabno dovoljenje. V prizidku bosta 
nastanjena dva kombinirana oddelka, malčki pa naj bi se vanj vselili 
prvega septembra.

Nov modularni vrtec, v katerem bo prostora za štiri oddelke,  bodo 
dobili tudi malčki iz podpeškega vrtca, ki ga bo občina zgradila pri že 
obstoječi podpeški enoti. Kot so nam pojasnili na občini, so že vložili 
prošnjo za gradbeno dovoljenje za gradnjo tovrstnega vrtca, prido-
biti pa morajo še soglasje Agencije RS za okolje, kar zadeva vplivoe 
na okolje, vodo in podtalnico. Župan občine je pojasnil, da z gradnjo 
vrtca naj ne bi onesnaževali okolja oziroma posegali v podtalnico in 
dodal, da istočasno potekajo tudi javni razpisi za izbiro izvajalca grad-
benih del.

Orion

Gasilski kviz
V gasilskem domu v Notranjih Goricah smo utrjevali znanje gasil-

skih veščin. Spoznavali smo gasilsko opremo, nov gasilski avto in vadili 

z gasilsko opremo. Gasilec Milan nas je kar dobro naučil vezati vozle. 
Prijavili smo se na gasilski kviz. Ko smo prišli na kviz na OŠ Brezovica, 
smo se razvrstili po skupinah. V vsaki skupini smo bili trije mladi gas-
ilci. Skupine so bile sestavljene takole:

Notranje Gorice - Plešivica 1: Jošt Rogelj, Matic Čuk in Marcel Sod-
nikar

Notranje Gorice - Plešivica 2: Samo Grča, Marko Grča in Klara 
Avanzo

Tekmovanje je potekalo zanimivo in prijateljsko. Tekmovalo je 
12 ekip pri mlajših pionirjih. Po končanem preverjanju znanja smo 
se zbrali v stari telovadnici. Komaj smo čakali na trenutek, ko bodo 
razglasili rezultate. Ekipa 1 je zasedla odlično 3. mesto, ekipa 2 pa do-
bro 10. mesto. 

Zadovoljni smo se vrnili v gasilski dom v Notranje Gorice, kjer so 
nas pogostili s Pavletovo pico. Ponosni smo, da smo gasilci.

                                                                                                                     
Jošt Rogelj,  4. c, 

POŠ Notranje Gorice

Šport
Generacija, ki obeta

V nedeljo, 15. februarja, se je zaključilo državno prvenstvo v B od-
bojkarski ligi za starejše dečke. V ligi so poleg Brezovčanov nastopali 
še odbojkarji Bleda, Logatca in Olimpije. Brezovčani smo tekmovanje 
zaključili s šestimi zmagami na prvem mestu. Ob tem velja omeniti, da 
fantje niso oddali niti enega niza. Generaciji igralcev, ki skupaj trenira 

in tekmuje že štiri leta, 
se je v letošnji sezoni 
pridružilo še nekaj fan-
tov, ki pridno trenirajo 
in posledično hitro na-
predujejo. Pet igralcev 
Brezovice se je uvrstilo 
tudi v regijsko reprezen-
tanco, kjer bodo zasto-
pali ljubljansko regijo z 
okolico. Večina igralcev 
je letnik rojstva 1995 in 
1996, kar pomeni, da 

bodo v tej starostni kategoriji nastopili tudi v prihodnji sezoni. Takrat 
bodo cilji še višji! Perspektivno generacijo mladih fantov vodita tren-
erja Iztok Kšela in Andrej Sosič, na OŠ Brezovica pa imamo odlične 
pogoje za vadbo in tekmovanja. Generacije mini in male odbojke ter 
kadetov in članov še nastopajo v tekmovanjih za državno prvenstvo, 
zato beseda o njih kdaj drugič.

Andrej Sosič, 
ŠD Brezovica

Nov lep uspeh igralcev NTK Preserje 
Igralci NTK Preserje so se v januarju med drugim udeležili tudi III. 

OT MRNTZ Ljubljane, ki ga je organiziral NTK Vesna iz Zaloga. Sode-
lovalo je več kot 180 igralcev in igralk iz 20 klubov ljubljanske regije. 
To je največja namiznoteniška regija v Sloveniji, saj zajema Gorenjsko, 
Notranjsko, Dolenjsko in ljubljansko območje ter pokriva kar tretjino 
Slovenije. Iz našega kluba se je tekmovanja udeležilo kar 19 igralcev 
in igralk, od najmlajših, 2. - 3. razred, do dijakov in dijakinj. Dosegli 
smo nekaj zelo dobrih rezultatov. Med učenkami 8. - 9. razred je Nika 
Gregorka osvojila prvo, Patricija Ogrizek pa drugo mesto. Pri dijakin-
jah je tudi Karin Peršin osvojila prvo mesto, nekaj pa jih je za las ostalo 

brez medalj, saj so osvojili 5. - 8. mesto v svojih kategorijah (Gregor 
Bratina, Črt Grm-Urbančič, Pia Grm-Urbančič, Eva Pal).

Ostali so se skoraj vsi uvrstili iz predtekmovanja v finalni del tek-
movanja, tako da lahko rečemo, da je bil to naš najuspešnejši turnir v 
tej sezoni.

NTK Preserje
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Kultura
Kulturno močvirje 
pospremili z 
odprtjem knjižnice

Na predvečer slovenskega 
kulturnega praznika je v novi 
večnamenski dvorani nad Mer-
catorjem v središču Brezovice, 
potekalo tradicionalno kultur-

no močvirje, ki predstavlja prerez vsakoletnega kulturnega ustvarjanja 
v občini. Predstavila so se vsa osrednja občinska kulturna društva, 
samemu kulturnemu večeru pa so piko na i dodali še z odprtjem novih 
prostorov lokalne knjižnice. Navkljub poimenovanju prireditve ni šlo za 
nič zatohlega, zamočvirjenega. Vse prej kot to, poldrugo uro trajajoča 
proslava je zaradi raznolikosti programov nastopajočih resnično 
švignila kot bi mignil. Pod žarometi se je naprej predstavila moška vo-
kalna skupina Fantje na vasi iz KD Rakitna, ki negujejo ljudsko petje, za 
njimi pa so brusili pete Rožmarinovi folkloristi iz Vnanjih Goric. Člani 
Kulturnega društva Janez Jalen so se predstavili z recitacijo, izraznim 
plesom in skečem, žene in dekleta iz Kulturno umetniškega društva 
Brezovica (ŽPZ Brezovica), ki prepeva že trinajsto leto, pa so se pred-
stavile s sklopom otroških ljudskih pesmi v priredbah Pavleta Merkuja. 
Čast zadnjega nastopa je pripadla gostitelju, to je Kulturnemu društvu 
Breza, ki je z nastopom mešanega pevskega zbora na zanimiv način 
zaokrožil kulturni večer. In če so uvod v prireditev začeli uradno, s  prvo 
kitico Zdravljice »Žive naj vsi narodi«, so kulturno močvirje zaključili s 
»Prijatli, obrodile so trte vince nam sladko...«.

Kulturna prireditev je nosila naslov »Korenine preteklosti«, zato sta 
se povezovalca večera v veznem tekstu tematsko dotikala mož, ki so 

v slovenski zgodovini na kulturnem področju pustili neizbrisen pečat. 
Kar se da dober vtis na izvajanje lokalne kulture, pa se po besedah 
župana Metoda Ropreta, trudi dati tudi občina Brezovica. Kot je de-
jal, so kulturna društva reden gost na občinskih proslavah ali na ožjih 
prireditvah, zato si zaslužijo dobre pogoje za delo. Izpostavil je lan-
sko obnovo kulturne dvorane v Notranjih Goricah in tokratno odprtje 
novih knjižničnih prostorov. Da slednje predstavlja pomemben mejnik 
v kraju, je menila tudi v.d. direktorice Mestne knjižnice Ljubljana, Jelka 
Gazvoda: »Z odprtjem novih knjižničnih prostorov ne boste oboga-
tili le svojega kraja, marveč tudi celotno mrežo ljubljanskih knjižnic. 
Kajti član brezoviške knjižnice si lahko brez dodatnega plačila izposoja 
knjižno gradivo tudi v ostalih knjižnicah mreže in obratno.« Brezoviška 
knjižnica je tako naredila velik preskok, iz temnih prostorov zaklonišča 
se je preselila v nove sodobne in svetle prostore, ki so opremljeni s 
sodobno tehnologijo, ki je v večjih knjižnicah že postala standard. 
Kot so zatrdili knjižničarji, se bodo resnično potrudili, da bo knjižnica 
postala tretji življenjski prostor, ki ne bo namenjen le izposoji knjižnega 
gradiva, marveč vsesplošnemu širjenju bralčevega obzorja spoznanj.  

Gašper Tominc

Podpeški oktet
Leto je hitro minilo in s 

tem čas pregleda delovanja 
Podpeškega okteta. V lanski 
sezoni, v kateri beležimo devet-
najst nastopov, smo člani ok-
teta pod vodstvom Stanislava 
Knapa, najprej gostovali v Bo-
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Ostalo

rovnici, Rakitni in v Črni vasi z božičnimi koncerti, vključno z mašnimi 
spevi. Udeležili smo se tudi tradicionalnega srečanja vseh kulturnih 
društev v občini, Kulturnega močvirja, in sodelovali na raznih priredit-
vah v naši okolici ter drugod. Organizirali smo izlet na Sv. Primož nad 
Kamnikom, kjer smo po prijetni hoji v naravi, skupaj s pevskim zborom 
iz Drenovega griča, pripravili skupen koncert. Vrhunec sezone sta bila 
nastopa ob otvoritvi novega razglednega stolpa na Planini pri Vrhniki 
in petje med desetimi izbranimi skupinami osrednje Slovenije v Novi 
Štifti, kjer je oktet s strani g. Gobca dobil dobre kritike, ki so nas še 
dodatno vzpodbudile za delo v bodoče.

Rogelj Jože, 
Podpeški oktet

       

Skavti smo pokazali talente
V nedeljo, 8. februarja, smo se skavti iz Brezovice zbrali v Podpeči, 

da bi gledalcem pokazali, da se na odru znajdemo prav tako dobro kot 
v naravi. Poleg tega smo skupaj z obiskovalci naredili še dobro delo, 
saj smo zbirali igrače in jih podarili Pediatrični bolnišnici. Predstavo 
smo začeli s pozdravom stegovodij in Zdravljico. V živo smo si ogledali 

oddajo z naslovom Sprehodi 
skozi književnost. Bila je pestra 
in zanimiva. Najmlajši, volčiči, 
so odigrali Prešernovega Povo-
dnega moža, starejši, izvidniki 
in vodnice, pa so se odpravili 
na izlet v Vrbo. Noviciat je zai-
gral »Romeo in Julija«, klan 
pa je svoj del kar odplesal. 

Ogledali smo si še intervju s čebelarjem ter osnovna pravila igranja v 
gledališču. Odrasli skavti pa so nam odpeli in prikazali Rodovnik vina. 
Po predstavi smo zapeli še Skavtsko pesem, nato pa je sledila prava 
gostija. Prijazni starši so prinesli same dobrote, ki so hitro izginile v 
naših želodčkih. Starši, hvala! Za vstopnino smo zbirali stare igrače in 
nabralo se jih je več, kot smo pričakovali. Dobrodelna akcija je bila zelo 
uspešna. Zbrali smo nekaj manj kot 210 plišastih igrač, 45 plastičnih 
igrač, 32 avtomobilčkov, 15 sestavljank, 15 knjig, 5 dojenčkov ter kar 
nekaj družabnih iger, kart in kompletov kock. Za vse, kar ste prinesli, se 
vam najlepše zahvaljujemo! S tem ste naredili dobro delo in polepšali 
bivanje marsikateremu otroku v bolnišnici.

 Skavti Ostrorogega jelena

Knjižnica Brezovica v novih prostorih
Ob kulturnem dnevu, 8. februarja, je Knjižnica Brezovica obis-

kovalcem odprla vrata v svoje nove prostore nad trgovino Mercator 
na Brezovici. V sodobno opremljenem in urejenem prostoru na 160 
m2 nudi več kot 8000 enot gradiva, med katerim se najdejo knjige za 
sprostitev in razmišljanje, za sanjarjenje in ustvarjanje. Izposojate lahko 
tudi filme na DVD-jih in videokasetah, svoje znanje lahko obogatite ob 
prebiranju strokovnih knjig ali s tečaji tujih jezikov. Novost so zvočne 
knjige, prijeten ambient knjižnice pa lahko izkoristite tudi za listanje 
revij v čitalnici, brskanje po spletu ali za druženje in srečevanje s pri-
jatelji in znanci. Kmalu vam bo knjižnica ponudila tudi različne pri-
reditve in dogajanja, za najmlajše pravljične ure vsak prvi ponedeljek v 
mesecu ob 18. uri, za šolarje osnovnih in srednjih šol pa bomo orga-
nizirali lov na znanje s knjižnimi ugankami. Pripravili bomo tudi liter-
arne večere, potopisna predavanja in srečanja z umetniki. Vabimo vas, 
da nas obiščete in s svojo prisotnostjo spremenite knjižnico v prostor 
srečevanja in druženja.

Delovni čas knjižnice:

Ponedeljek 12.00 – 14.00

Torek, Četrtek 14.00 – 19.30

Sreda, Petek 10.00 – 14.00

Karolina Harjač Bricelj, 
vodja Knjižnice Brezovica

Spoštovani uporabniki poštnih storitev!
Obveščamo vas, da bo zaradi tehničnih težav poslovanje pošte 1352 

Preserje od četrtka, 19. februarja 2009, začasno preneseno na pošto 
1353 Borovnica. V času zaprtja pošte so vam na voljo storitve na osta-
lih poštah. Pošiljke, za katere vam bo pismonoša  zaradi vaše odsotnosti 
pustil obvestilo o prispeli pošiljki, boste lahko  v tem času dvignili na pošti 
1353 Borovnica. Za razumevanje se zahvaljujemo.

Delovni čas pošte 1353 Borovnica: 

Ponedeljek, torek, sreda, četrtek in petek, od 8.00 do 18.00, sobota 
od 8.00 do 12.00.                            

Evgen Zadnik, 
direktor PE Ljubljana

Na zaprtje poštnega urada se je takoj odzval tudi predsednik 
KS Podpeč – Preserje, Janez Šuštaršič: »Obvestilo Pošte Slovenije o 
začasnem zaprtju urada Preserje, ki smo ga prejeli 19. 2. 2009, nas je 
zelo presenetilo. Še bolj nelogična je začasna preselitev na poštni urad 

Borovnica, saj imamo v Občini Brezovica dva poštna urada, ki bi lahko 
začasno prevzela delo Pošte Preserje. Ob tem gre poudariti, da so avto-
busne povezave z Borovnico manj ugodne oziroma jih sploh ni. Boro-
vnica je precej bolj oddaljena kot Notranje Gorice ali Brezovica, saj gre 
skoraj slednji krajan skozi omenjena naselja vsakodnevno, Borovnica 
pa je čisto »neodročna« in se lahko zgodi, da krajani sploh ne bodo 
dvignili osebnih pošiljk. Naš namen je, da čimprej skupaj rešimo prob-
lem, ki je nastal in zagotovimo krajanom KS Podpeč - Preserje in KS 
Rakitna normalno in neovirano poštno poslovanje na Pošti Preserje. V 
vseh letih delovanje Poštnega urada pošte Preserje do take situacije še 
ni prišlo. V kolikor se z najemnikom prostora ne najde skupnega jezika, 
KS Podpeč - Preserje predlaga preselitev poštnega urada na naslov 
Jezero 21, v stavbo Kulturnega doma Podpeč.«

Kot pa so nam sporočili iz Pošte Slovenije, razlog za selitev tiči v 
nerešenih vprašanjih iz pogodbenega razmerja med Pošto Slovenije in 
sovlagateljem v objekt pošte Preserje, zaradi česar tudi teče spor pred 
pristojnim sodiščem. »V vmesnem času je prišlo do odklopa električne 
energije s strani pogodbenika, vendar zaradi teh tehničnih težav naše 

Foto: Boštjan Seničar
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Zahvala

Ob nenadomestljivi izgubi naše drage

MOJCE SEVER
rojene Kastrin

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, številnim prijateljem, sosedom, 
znancem, sodelavcem ter nekdanjim sošolcem, ki ste jo spoštljivo pospremili 
na njeni prezgodnji zadnji poti, darovali cvetje in sveče, nam pa izrekli ustna 
ali pisna sožalja. Posebej se zahvaljujemo za vso pozornost in humano pomoč 
medicinskemu osebju Onkološkega inštituta Ljubljana, govornikoma za ganljive 
poslovilne besede, gospodu župniku za duhovno tolažbo in cerkveni obred ter 
pogrebni službi Pieta za opravljeno dostojanstveno slovo.
Med nami bila si ljubljena iz vsega srca – 
verjamemo, da si ljubljena tudi tam, kjer si zdaj doma.

Njeni najdražji

Vrača se pomlad, a življenje ne…
Le spomini kakor jata ptic 
znova ožive… .

 

Zahvala

Ob izgubi predrage mame

JOŽEFE TURŠIČ in MARIJE TURŠIČ MIKUŠ
iz Rakitne

se želimo iskreno zahvaliti vsem sorodnikom za nesebično pomoč in podporo, 
zdravniku Igorju Gabrijelu, patronažni službi, ga. Mojci Kranjec za vsakdanjo 
pomoč pri oskrbi, g. župnikoma, patru Šetini in Marku Koširju, za opravljen 
obred in besede tolažbe, domačim pevcem za lepo petje, pogrebcem, pogrebni 
službi Vrhovec in vsem za podarjene sveče, svete maše ter spremstvo na zadnji 
poti. Naj bo Bog dober plačnik vsem za vsa dobra dela.

Njuni domači

Kratka je pot življenja,
ko preneha biti naše srce.

Štejejo samo še dobra dela in dejanja,
ki smo jih storili z veličino svojega srca.

 

Zahvala

Ob boleči izgubi drage mame

FRANČIŠKE PLEVNIK
iz Notranjih Goric

se iskreno zahvaljujem vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za 
izrečeno sožalje, darovano cvetje in sveče. Iskrena hvala tudi dr. Danici Rotar 
Pavlič in patronažni službi za dolgoletno pomoč, nego in skrb za njeno zdravje.

Hčerka Alenka Meršol z družino

 

Zahvala

Tiho nas je zapustil ata in stari ata

FRANC BEZEK
iz Rakitne

Ob izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem za izrečeno sožalje ter darovano cvetje in sveče. Hvala gospodu 
župniku za lepo opravljen obred, pogrebni službi Vrhovec, pevcem, gasilcem ter 
vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi njegovi

stranke niso oškodovane, saj smo preselili naše poslovanje na najbližjo 
pošto, pošto Borovnica,« pojasnjuje Jasna Žaler iz Pošte Slovenija. 
Točnega datuma ponovnega odprtja oziroma dokončne rešitve nas-
tale situacije na Pošti Slovenije zaenkrat ne morejo podati.

Gašper Tominc

Članarina 2009
Upravni odbor PZS je na svoji 12. seji 18. septembra 2008 sprejel 

sklep o višini priporočene članarine za leto 2009:

Članarino lahko poravnate:

- v društveni pisarni PD Podpeč - Preserje, Kamnik pod Krimom 6, 
zgradba JKP Brezovica, vsak torek od 18. do 19. ure,

- na društvenih izletih,
- na transakcijski račun PD Podpeč – Preserje, št. 02053-0018554832, 

s pripisom članarina in vrsta ( A, B, B1, …. In količina 1, 2, 3,….)
- pri poverjenikih, po predhodnem dogovoru

DRUŽINSKI POPUSTI 
Družinski popusti so namenjeni kategoriji S+Š srednješolci in študenti 
do 26. leta starosti in kategoriji P+O predšolski in osnovnošolski 
otroci. Za ti dve kategoriji se priznava 20% popust od celotne cene, če 

Kategorije članstva v letu 2009 Članarina 2009 
A – najbolj aktivni člani z največjimi ugodnostmi 50,00 €
B – aktivni člani z večino ugodnostmi 20,00 €
B1 – osebe starejše od 65 let, z ugodnostmi B članov 15,00 €
S+Š - srednješolci in študenti do 26. leta starosti  13,00 €
S+Š d/- 20% družinski popust 10,40 €
P+O – predšolski in osnovnošolski otroci 5,00 €
P+O d/-  20%  družinski popust 4,00 €
OPP (osebe s posebnimi potrebami)   5,00 €
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KOLEDAR
1. 3. ob 7.45 Mercator Podpeč Izlet na Krvavo Peč (prijave na 041/795  006, v večernih urah) 
1. 3. ob 15h Dvorana OŠ Rakitna Pustovanje
2. 3. ob 18h Knjižnjica Brezovica Pravljična urica »Medved rešuje«
2. 3. ob 20h Brezovica Nočni pohod (podrobnejše informacije 031/607 094, TIC Brezovica)
4. 3. ob 9h KD Podpeč Informiranje kmetov o ukrepih kmetijske politike s poudarkom na ukrepih 

   SKOP / KOP in gnojenje
5. 3. ob 19.30 Marijin dom Brezovica Predavanje za starše
6. 3. ob 17.30 Ini mini Tečaj oblikovanja gline (več na www.brezovica.si )
7. 3. ob 9.30 Ini mini Delavnica žongliranja za otroke in odrasle (več na www.brezovica.si )
10. 3. ob 17.45 Ini mini Spomladanski pilates (več na www.brezovica.si )
19. 3. ob 19.30 Marijin dom Brezovica Predavanje za starše
22. 3. ob 8.00 Preserje Izlet na Sivko, Bevkov vrh in Ermanovec (prijave na 041/795  006, v večernih urah) 
25. 3.  KD Podpeč Srečanje starejših krajanov

N A S L E D N J A  Š T E V I L K A  P R E D V I D O M A  I Z I D E  2 7.  0 3 .  2 0 0 9 .  P R I S P E V K E 
S P R E J E M A M O  D O  1 8 .  0 3 .  2 0 0 9 ,  O G L A S E  P A  D O  Z A P O L N I T V E  P R O S T O R A .

se plačilo izvede skupaj za celo družino. Za družino štejeta tudi mati 
samohranilka ali oče samohranilec z vsaj enim otrokom. Znižani pri-
hodek iz družinskih popustov se deli enakomerno v breme deleža sred-
stev PD in PZS (razen kategorije P+O).

A-ČLANI  - ZAVAROVANJE in NAROČILO PLANINSKEGA VEST-
NIKA
Odgovorne osebe v društvih prosimo, da A-člane opozorijo na po-
ravnavo članarine, s čimer si zagotovijo zavarovalne ugodnosti (od leta 
2009 so kriti stroški reševanja po celem svetu!), s tem pa tudi svojo 
varnost v gorah ter prejemanje Planinskega vestnika. V primeru spre-
membe kategorije članstva predlagamo, da bivši A člani sklenejo redno 
naročniško razmerje za naročilo Planinskega vestnika. 
V primeru, da je v družini več A članov, lahko tisti, ki se tako odločijo, 
namesto naročnine na Planinski vestnik uporabijo možnost uveljavl-
janja nabave edicij v Planinski založbi v vrednosti 25,50 EUR. Nabavo 
lahko uveljavljajo le ob predložitvi  veljavne članske izkaznice.

Nekaj pomembnih pojasnil o zavarovanju 
Postopek prijave nezgode
Člane PZS in posamezne člane planinske organizacije opozarjamo, da 
v primeru prijave odškodnin ne morejo kontaktirati direktno z Zava-
rovalnico Tilio d.d..
Postopek za uveljavljanje najdete na www.pzs.si  Društvene delavce 
prosimo, da pogoje preberejo, predvsem pa pozornost namenijo 
posebnim pogojem za osebe, ki so iz zavarovanj izključene.
Osnovno zavarovanje članstva
Zavarovalni pogoji NEZ-07, NEZ-špo-07, ODG-07 so objavljeni na 
spletni strani www.pzs.si članarina 2009 in na spletni strani Zavaroval-
nice Tilia d.d. .
Popusti za člane PD z veljavno člansko izkaznico, veljajo v naslednjih 
prodajalnah:
Alpina Žiri: v vseh Alpininih prodajalnah po Sloveniji (www.alpina.si/
si/mreza/si/)
Annapurna Way: Krakovski nasip 10, Ljubljana
Gornik, Mojca Mohorič s.p., Gorenja vas – Reteče 36, Škofja Loka, 
041/335 912 
Iglu Šport d.o.o.: Ljubljana, Maribor, Celje, Lesce, Škofja Loka, Tol-
min 
Promontana d.o.o. Kranj:  Ljubljana, Domžale, Kranj, Bled 
Prodajalne Tomas Šport 2 d.o.o.:  Ljubljana, Maribor, Celje, Trbov-
lje, Velenje, Novo Mesto, Murska Sobota, Franšizne prodajalne Tomas 
Sport: Ptuj, Slovenj Gradec, Kranj, Bled, Ribnica, Sežana, Postojna, 
Nova Gorica

Univet d.o.o. Ljubljana, poslovalnica Pohodnik BTC hala A,
Libra šport d.o.o., Cerklje na Gorenjskem, prodajalna Tadeje 
Brankovič.
Intersport: v vseh trgovinah Intersporta v Sloveniji.
Simpro d.o.o.: Jack Wolfskin (pohodne hlače, jakne, perilo, kape, nah-
rbtniki, torbe, rokavice, obutev; alpinistični in treking čevlji, obutev za 
prosti čas).

PD Podpeč - Preserje

Obvestila kmetijske svetovalne službe
Vabilo na predavanja »Informiranje kmetov o ukrepih kmetijske 

politike s poudarkom na ukrepih SKOP / KOP in kolobar oziroma gno-
jenje«:

2. marec 2009 ob 9 h, Polhov Gradec –  kulturni dom 

3. marec 2009 ob 10 h, Vrbljene - gasilski dom

4. marec 2009 ob 9 h,  Podpeč –  kulturni dom 

Naročanje
Na vnos podatkov za zbirne subvencijske vloge 2009, ki bo na iz-

postavi Vič, Tržaška 132, soba 132, potekalo od 5. marca, se prijavite 
na 01 / 256 57 91 ali 01 / 256 57 93.

Spremembe GERK- ov
Pred vnosom podatkov za zbirne subvencijske vloge 2009 je 

potrebno urediti vse morebitne spremembe GERK-ov na pristojni Up-
ravni enoti. 

KGZS KSS, izpostava Vič

Spoštovane občanke in občani
Čas prehladnih  obolenj še ni mimo, čeprav se že  bližamo pom-

ladi. Naš organizem si še ni opomogel od zime, zato bo potreboval 
pomoč za nove napore. Veliko lahko pri tem naredimo sami, predvsem 
z zdravo prehrano, gibanjem in prehranskimi dopolnili. Toda pozor! 
Dopolnila, ki so na voljo brez recepta, niso primerna za vsakogar. Le 
pridite v lekarno po nasvet, kjer bomo skupaj našli pravo rešitev. Stro-
kovni nasvet dobite le v lekarni. Zapomnite si, zdravja  se ne da kupiti, 
skrbeti moramo zanj! 

                             Lekarna Vnanje Gorice


